
 

 

 

 

 

ATA DA ASSEMBLEIA ORDINÁRIA DE JANEIRO DE 2026 
 
Aos sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, as 10:00 horas, 
de forma virtual, através da plataforma meet, foi realizada a assembleia ordinária 
geral do CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA 
REGIÃO CARIRI OESTE, consórcio público, com personalidade jurídica de 
direito público, inscrito no CNPJ sob no 35.264.181/0001-48, na forma de 
associação pública e com natureza autárquica, integrante da administração 
indireta de todos os Municípios consorciados, regida pela Lei Federal nº 11.107, 
de 6 de abril de 2005, pelo Contrato de Consórcio Público, convertido do 
Protocolo de Intenções subscrito pelos Prefeitos Municipais, e pelas Leis 
Municipais de Ratificação e Autorizativas de ingresso no Consórcio Público. O 
Presidente do CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS 
SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI OESTE o Sr. Antonio Roseno Filho, Prefeito 
Municipal de Antonina do Norte e presidente do Consórcio, presidiu a 
Assembleia e convocou a Superintendente a Sra. Regiane de Oliveira Silva, para 
secretariar os trabalhos; deu as boas-vindas a todos agradecendo a presença e 
participação dos entes consorciados, o representante do Prefeito Interino do 
Município de Salitre, o Sr. Antônio Ronaldo Pereira da Silva; o Prefeito Municipal 
de Assaré, o Sr. José Libório Leite Neto; o  Prefeito de Potengi, o Sr. Salviano 
Linard de Alencar; o Prefeito Municipal de Tarrafas, o Sr. Eronildes Francisco 
Dos Santos; o  Prefeito de Campos Sales, o Sr. Moesio Loiola De Melo . Em ato 
contínuo do Presidente o Sr. Antonio Roseno Filho informou aos presentes, que 
fora atendido o quórum mínimo, sendo assim possível deliberar e aprovar os 
assuntos proposto de em pauta. Desse modo declarou aberta a assembleia e 
passou a palavra para a Superintendente a Sra. Regiane de Oliveira Silva, que 
informou que a pauta contem a seguinte proposta de ordem do dia: I. Abertura e 
verificação do quórum II. Informes, Presidência, Diretoria e Superintendência. III. 
Ordem do Dia a) Apresentação da minuta do Contratos de Rateio para o 
exercício de 2026  b) Anexo I do contrato de rateio – Plano de Atividade; c) Anexo 
II do Contrato de Rateio - Orçamento 2026 e minuta da resolução que fixa as 
receitas e despesas do consórcio; d) Anexo IV do Contrato de Rateio – 
Autorização de debito; e) Prestação de Contas do exercício 2025; f) 
Apresentação das ações de 2025; g) Atualização do Plano Estadual de Coletiva 
Múltiplas; h) Proposta de Destinação Final Adequada e encerramento dos lixões; 
IV. Apreciação de eventuais moções e censura. V. Encerramento. Dando 
continuidade a Sra. Regiane de Oliveira Silva em sua fala apresentou a Minuta 
do Contrato de Rateio para o exercício de 2026, cujo valor de repasse proposto 
é de R$ 12.000,00 (dose mil reais) mensais, com competência inicial em  de 
janeiro e término em trinta e um de dezembro de 2026, totalizando R$ 
144.000,00 (cento e quarenta e quatro mil reais) anual, por município, na ocasião 
o prefeito e presidente do Consórcio o Sr. Antonio Roseno Filho explanou que a 
redução no valor do contrato para o exercício de 2026, se dá diante da existência 
de saldo em conta bancária e reequilíbrio financeiro, devendo ser reavaliada tal 
redução na votação do orçamento de 2027 ou no curso do exercício de 2026 
caso sobrevenha fato novo que imponha a retomada dos valores atuais dos 
aportes, estando todos de acordo, foi aprovado o Contrato de Rateio para o 



 

 

exercício de 2026. Dando sequência a pauta foi apresentado o Plano de 
Atividades para o ano de 2026, na ocasião o prefeito e presidente do Consórcio 
o Sr. Antonio Roseno Filho explanou sobre a importância de manter um plano de 
atividades bem estruturado para o bom funcionamento das centrais municipais 
e a gestão administrativa do consórcio, retratou ainda a importância de se 
executar as atividades previstas, uma vez que o consórcio está com 
praticamente cem por cento das obras as centrais municipais de resíduos 
construídas nos municípios de Araripe, Antonina do Norte, Assaré, Campos 
Sales e Salitre, aguardando ainda a ligação da energia por parte da 
concessionária, na ocasião informou as senhores prefeitos que as ligações já 
foram todas solicitadas e protocolados, ressaltou que as obras das centrais dos 
Municípios de Tarrafas e Potengi já foram iniciadas e estão bem avançadas e 
que as mesmas não avançaram conforme os demais municípios devido à 
demora na emissão da licença ambiental, contudo reiterou que ambas as obras 
tem previsão de entrega em 2026, e  que o próximo passo será o início de 
funcionamento das CMRs dos municípios que já estão quase concluídas, uma 
vez que já foi iniciado o processo de aquisição de equipamentos para o bom 
funcionamento das mesma. Na ocasião o Prefeito do Município de Assaré, o Sr. 
José Libório Leite Neto, pediu a fala e ressaltou a importância de dar celeridade 
na ordem de compra dos equipamentos visando a importância do funcionamento 
das CMRs, como ferramenta essencial para recebimentos dos materiais 
recicláveis e encerramento dos lixões, uma vez que os materiais recicláveis terão 
uma destinação viável e adequada, reduzindo assim o volume de materiais e 
consequentemente o custo com a disposição final, dando por encerrada a sua 
fala e estando todos de acordo, foi aprovado o Plano de Atividades para o 
exercício de 2026. Em seguida a Superintendente a Sra. Regiane de Oliveira 
Silva, retomou o uso da palavra e apresentou a autorização de movimentação 
da conta bancaria do consórcio, e estando todos de acordo, foi aprovado a 
autorização de movimentação da conta. Em seguida  prosseguindo com a pauta 
do dia a Sra. Regiane de Oliveira Silva, informou a presença da assessoria 
contábil na assembleia na ocasião representada pelo Sr. Cicero Wirander Brito 
Sousa , prosseguindo com a apresentação  a Sra. Regiane de Oliveira Silva 
apresentou o orçamento para o exercício de 2026 e a minuta da resolução que 
estima a receita e fixa as despesas do CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO 
DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI OESTE, para o exercício de 
2026, assim o orçamento foi de R$  7.923.335,57 (sete milhões novecentos e 
vinte e três mil trezentos e trinta e cinco reais e cinquenta e sete centavos), o 
presidente do consórcio o Sr. Antonio Roseno Filho, frisou a importância do 
orçamento para a manter a gestão e manutenção do consórcio, bem como para 
a aquisição dos equipamentos e funcionamento das CMRs,  estando todos de 
acordo, o orçamento e a minuta da resolução foram aprovados. Prosseguindo 
com a pauta do dia a Sra. Regiane de Oliveira Silva apresentou a prestação de 
contas do exercício de 2024 quanto as receitas e despesas, apresentando ainda 
o rendimento de conta para o referido ano. Em seguida apresentou a prestação 
de contas do exercício de 2025 quanto as receitas e despesas até o mês de 
novembro, apresentou ainda os rendimentos de aplicação da conta do exercício 
de 2025, na ocasião presidente do consórcio o Sr. Antonio Roseno Filho 
ressaltou que como é de conhecimento de todos durante seu mandato de 
presidente que presa e ressalta o seu compromisso junto com sua equipe de 
manter o uso dos recursos levando em consideração e economicidade e 



 

 

atendendo o planejamento da atividades, após a fala do presidente, não houve 
qualquer manifestação contraria a prestação de contas e o uso dos recursos 
realizada no referido exercício, sendo assim aprovadas por todos a prestação de 
contas do exercício de 2025. Dando continuidade a Sra. Regiane de Oliveira 
Silva em sua fala apresentou os trabalhos e ações realizadas durante o decorrer 
do ano, discorreu sobre as ações e campanhas de educação ambiental tendo 
essas uma ótima aceitabilidade e desenvolvimento dentro dos municípios, 
ressaltou a importância dos agentes ambientais, através do programa ProJEA 
desenvolvido pelo consórcio em parceria com os municípios através das 
secretárias de meio ambiente e agricultura ,  ressaltando ainda que o resultado 
positivo na edição 2025 do IQM, frisou ainda a publicação do decreto para o IQM 
2026, que o mesmo foi publicado em dezembro de 2025 e as responsabilidades 
dos municípios perante o cumprimento das metas estabelecidas, ficando 
definido uma reunião com os secretários de meio ambiente dos municípios 
consorciados para analisarem em conjunto o decreto e o desenvolvimento das 
ações. Na ocasião o Prefeito do Município de Tarrafas, o Sr. Eronildes Francisco 
Dos Santos, pediu a fala e abordou sobre as inscrições do edital do auxilio 
catador 2026, o Presidente o senhor Antonio Filho Roseno questionou como 
andava as inscrições e foi respondido pela Sra. Regiane de Oliveira Silva que o 
consorcio tem dado todo o apoio as associações, bem como aos municípios. 
Dando continuidade à pauta do dia a Sra. Regiane de Oliveira Silva foi discutido 
sobre a disposição final dos resíduos, ficando definido que cada município ficaria 
responsável pela destinação final dos seus rejeitos e a forma de contratação e 
tecnologia, na ocasião o Prefeito de Campos Sales o Sr. Moesio Loiola De Melo  
enfatizou a importância para os municípios o encerramento dos lixões e que a 
tecnologia mais viável e disponível para os municípios atualmente seria os 
aterros sanitários. O Prefeito de Potengi o Sr. Salviano Linard de Alencar 
questionou sobre ser de responsabilidade do município a contratação da 
disposição final, na ocasião do Presidente do Consorcio o Sr. Antonio Roseno 
Filho ressaltou que ficava a cargo do município definir a melhor viabilidade de 
tecnologia e forma de contratação para o município e que o consórcio 
acompanharia de forma técnica as conduções de encerramentos dos lixões, 
ficando assim todos de acordo. Em seguida a Sra. Regiane de Oliveira Silva,  
apresentou a Revisão do Plano Estadual de Coletas Seletivas Múltiplas 
publicado pelo Estado, na ocasião foi debatido a importância da compostagem 
dentro dos municípios e a reavaliação da necessidade de implantar a 
compostagem em escala, uma vez que nos municípios a maior parte de resíduos 
orgânicos vão para alimentação animal, ficando assim estabelecida a realização 
da compostagem em pátios abertos a depender da quantidade de resíduo 
orgânico gerada no município e a necessidade de cada município, com relação 
aos ecopontos foi debatido a importância  da locação apenas nos distritos mais 
populosos com estruturas simples, que não demandem grandes áreas para a 
instalação, uma vez que a dificuldade de áreas públicas disponíveis inviabiliza a 
locação, sendo assim as estruturas simples podem ser alocadas em áreas 
estratégicas como escolas, ficando condicionada a instalação quando e se 
houver a necessidade, ficando ainda facultado a utilização de prédios públicos 
em desuso para servirem de ecopontos, conforme avaliação do município, assim 
sendo aprovado Revisão do Plano Estadual de Coletas Seletivas Múltiplas, com 
ressalvas para a Região Cariri Oeste  e as necessidades dos municípios que 
compõem a Região. E, por não haver mais assunto na Ordem do Dia a ser 



 

 

analisado, discutido e deliberado, o Presidente do Consórcio, Antonio Roseno 
Filho, declarou encerrada a Assembleia Geral Ordinária do Consórcio Público de 
Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oeste, e eu, Regiane de Oliveira 
Silva, Superintendente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos 
da Região Cariri Oeste, que secretariei os trabalhos da assembleia lavro a 
presente ata, juntando a foto da tela do ambiente virtual que na ocasião, 
substituirá a lista de frequência e que a ata, após lida e aprovada, será assinada 
por mim e pelo Presidente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos 
Sólidos da Região Cariri Oeste, Prefeito Antonio Roseno Filho. 
 
 

 
 
 

_______________________________ 
Antonio Roseno Filho 

Prefeito do Município de Antonina do Norte 
Presidente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região 

Cariri Oeste 
 
 
 

_______________________________ 
Regiane de Oliveira Silva 

Superintendente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da 
Região Cariri Oeste 

Secretária Geral da Assembleia  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 

 
 

PRINT DA TELA DA VIDEOCONFERÊNCIA – LISTA DE FREQUÊNCIA  
 



 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 


